
IZVEDBENI NACRT
NACIONALNEGA 

PROGRAMA ŠPORTA
V REPUBLIKI SLOVENIJI 



Že v predgovoru Nacionalnega programa športa v Republiki Sloveniji 2014 – 2023 (v 
nadaljevanju: NPŠ) sem zapisal, da mora temu dokumentu nujno slediti izvedbeni načrt 
NPŠ, ki bo omogočal uspešno in učinkovito uveljavljanje zamisli in ukrepov zapisanih v 
NPŠ. Prav ukrepi zapisani v NPŠ so bili temeljna podlaga priprave izvedbenega načrta 
NPŠ. Dejavnosti in projekti za uveljavitev posameznega ukrepa NPŠ, ki so v izvedbenem 
načrtu rokovno determinirani in opredeljeni z nosilci, namreč omogočajo operacionaliza-
cijo strateških zamisli in uresničevanje ciljev razvoja športa v naslednjem desetletju.
 
Izvedbeni načrt NPŠ, ki je pred vami, pojasnjuje tudi temeljne pojme strateške ideje za-
pisane v NPŠ, saj v svojih uvodnih poglavjih opredeljuje ključne pojme za razumevanja 
NPŠ, podrobneje opredeljuje ravnanje z NPŠ, opredeljuje način financiranja letnih pro-
gramov športa ter daje osnovne napotke za oblikovanje meril za izvajanje letnega progra-
ma športa na nacionalni in lokalni ravni. Vse omenjeno pa je v zadnjem poglavju zaokro-
ženo s preglednico, ki jasno pokaže programsko strukturo financiranja športne dejavnosti 
v letnih programih športa in nosilce financiranja posameznih programov in vsebin. S tem 
javno financiranje ukrepov NPŠ in dejavnosti izvedbenega programa NPŠ jasno razmeji 
med tri vire javnega financiranja športa v Republiki Sloveniji; med ministrstvo pristojno 
za področje športa (v nadaljevanju: država) in Fundacijo za financiranje športnih orga-
nizacij v Republiki Sloveniji (v nadaljevanju: FŠO) na nacionalni ravni ter občinami na 
lokalni ravni. Najpomembnejše in najobsežnejše poglavje pa je poglavje, v katerem so 
navedene dejavnosti in projekti za uveljavljanje ukrepov NPŠ. To poglavje je strukturno 
in vsebinsko popolnoma skladno s šestim poglavjem NPŠ (poglavje: UKREPI). 

Prav ta skladnost nam omogoča učinkovit prenos strateške zamisli preko izvedbenega 
načrta na raven operacionalizacije, ki se izvaja s kreiranjem letnih programov športa 
na nacionalni (država in FŠO) in lokalni ravni (občine). Zato moramo omenjeni 
skladnosti med posameznimi dokumenti slediti vsi javni financerji športa, tudi pri 
pripravi pravilnikov in meril za izvajanje letnih programov športa. S tega vidika lah-
ko izvedbeni načrt NPŠ razumemo tudi kot dober pripomoček in model za pripravo 
omenjenih operativnih aktov.

Če smo torej v NPŠ odgovorili na vprašanji »Zakaj je NPŠ pomemben?« (poslanstvo) 
in »Kaj želimo z NPŠ v prihajajočem obdobju doseči?« (vizija, strateški cilji in ukre-
pi), z Izvedbenim načrtom NPŠ odgovarjamo na vprašanje »Kako bomo to v točno 
določenem roku in s točno določenimi nosilci dosegli?« ter s tem omogočili izvedbo 
strateških ukrepov, uresničevanje strateških ciljev in uveljavitev strateškega poslan-
stva. Uspešnost in učinkovitost uveljavljanja načrtov pa je odvisna od vseh nas skupaj 
in vsakega posebej, ki deluje na področju športa.

Tudi tokrat bi se želel zahvaliti vsem, ki so pri snovanju in pripravi dokumenta so-
delovali. Tokrat ne bi želel nobenega posebej izpostavljati, bi pa se želel za tvorno in 
zavzeto sodelovanje pri obeh dokumentih zahvaliti vsem članom Strokovnega sveta 
Vlade Republike Slovenije za šport.
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